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§ 1 
Mötet öppnas  
Ordföranden förklarar sammanträdet öppnat. 
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§ 2 
Närvarande  
Ordföranden hälsar alla välkomna. Närvaron kontrolleras. 
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§ 3 
Val av justerare och tid för justering av protokoll  
Protokollet justeras av ordförande Parasto Nosrati och Rebecca 
Rubin. Protokollet justeras den 21 december 2023. 
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§ 4 
Fastställande av mötesdatum 2024  
Rådet fastställer mötesdatum för våren 2024 enligt följande: 
  
25 januari 
22 februari 
21 mars 
18 april 
30 maj 
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§ 5 
Diskussion om strategi för rådets möten  
Rådet diskuterar strategier och upplägg för att effektivisera rådets 
möten framöver. 
 
Rådet bordlägger punkten och återupptar diskussionen under 
punkten 7 i protokollet. 
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§ 6 
Besök av regeringens nationella samordnare för Agenda 
2030  
Rådet får besök av Gabriel Wikström, regeringens nationella 
samordnare för Agenda 2030, som håller ett föredrag om sitt arbete. 
  
Rådet ställer frågor och för en diskussion kring de frågor som lyfts 
under presentationen. 
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§ 7 
Återupptagande av punkten: Diskussion om strategi för 
rådets möten  
Rådet återupptar punkt 5 i protokollet, diskussion om strategi för 
rådets möten. 
  
Rådet tar bl.a. upp följande punkter: 
  

Mötena under det gångna året har innehållit bra diskussioner, 
föredrag och aktuella punkter. 
  
Framöver önskar rådet ges möjlighet att göra avtryck i olika 
processer i staden inom områden som rör rådet samt bli 
involverade i budgetprocessen. Viktigt att komma in tidigare i 
processerna för att rådets synpunkter ska tas om hand. 
  
Protokollen till rådets möten kan utvecklas ännu mer för att 
framföra rådets synpunkter. Utnyttja möjligheten att bilägga 
yttranden till protokollet. 
  
Om det finns intresse kring vissa frågor kan man starta 
arbetsgrupper vid sidan av rådets möten. Möjligheten finns att 
driva egna frågor och ta fram material/yttranden som delar av 
eller hela rådet kan vara intresserade av att ställa sig bakom. 
  
Mötena framöver bör fokusera på ett område. Bättre 
förberedelse inför mötena med ex, förberedda frågor och 
material. 
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§ 8 
Övriga frågor  

 Ordföranden informerar om att hon kommer att vara 
frånvarande de kommande mötena, den 25 januari samt 22 
februari 2024. Vice ordförande Tommy Nederman kommer 
vara ordförande för rådet under tiden. 

 Rådets nästa möte kommer att handla om MR-programmet 
och rådet kommer att få en föredragning om programmet. 
Det har även inkommit en remiss till rådet som handlar om 
ett inrättande av råd för nationella minoriteters 
rättigheter under kommunstyrelsen. Remissen kommer att 
diskuteras på nästa möte. 
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